BILINM
Lond

ABTOp: Abnaesa J1s33aT AbunosHa

MaH: Anrebpa
CbiHbIN: 10-CbIHbIN
Benim: TybiHAbI

Takbipbin: TybiHAbIHbI Taby epexenepi

OKy MakcaTTapsbl (OKy
6afpapnamacbiHa
cintemey):

CabaKTblH MakcaThbl:

Bafanay kpuTepuinepi:

KyHAbIbIKTapAbl
[apbITy:

10.3.1.10. TypakTbl MYHKLMAHbIH XIHE A3pexenikK PyHKUMNAHbIH TYbIHAbI1apbIH Taby;
10.3.1.11. gudpcpepeHumnanpay epexxenepid 6iny »xsHe KongaHy.

TybIHAbIHLI Taby dopMyanapsbl, Aapexeni QYHKUUSHbIH, TYbIHAbICLIH Taby opMynanapbiMeH TaHbIChIM,
oflapAbl ecen WhiFapyha KosgaHyFa ynpeTy. ®opMynanapasl ecen wbiFapya kongaHy, 6inimaepiH
LaMbITy.

TyblHAbINApAbl Taby epexxenepimeH (hopMynasapbiH KONAAHbLIN ecenTep WhiFapaabl.

©3iHe X3He e3refiepre KypMeT MyFaJliM MeH oKyLUblnapAbliH 6ip-6ipiMmeH amaHAacybiHAa, ChbiManbl, OMbIH
alwblk 6ingipin, TeiIHAayna, cabakThl yakblTbiHAa 6acTan, askTaya, TancbipManapabl HYCKasblK 60MbIHLLIA
ToNbIK OpblHAayAa, 6ip-bipiHekonpay kepceTyiHAe KepiHic Tabafbl.. AWbIKTHIK OKyLUbLIapFa aknapaTTbl
anybiHAa 6ipaen mymkiHaikTep 6epyne, cabak MakcaTbiH Bipre KypacTolpyna, 6aFanay MeH Kepi 6annaHbIC
6epyne, bipHelue Ke3kapacTbiH 6ap eKkeHiH TyCiHyae opbliH anaabl. EHOeKCYriTiK XKYMbIC OpPbIHbIH Ta3a
caKTaypga, oKyLublnapAbliH 6enceHi XXyMbiCbiHAA, all WblFapMallbl/iblK XXaHa naesnapibl YCbiHyAa KepiHic
Tabaabl.

MaHapanbik 6annaHbIC: MHopMaTUKa
Cabak 6apbicbl
Cabak JKocnapnaHfaH ic-apekeT PecypcTtap
Ke3eH,pepi
CabakTblH 6achbl (MK)OkyLwblnapablH cabakka ganbiHObIFb.CabakTbiH 6acTanybiHa XKaFbiMAbl
(5 MUHYT) blKMaa eTeTiH KeHiN Ky KanbinTacTblpy. Cabak MakcaTbiIMeH TaHbICTbIpY. Tonka

6eny. «Mo3anka» aaici

CabakTbiH opTackl  [»xurco agici 1 - Ton :
(25 MUHYT) 1 - epexe: [u+v)O™,=u™,+v7™,
2 - epexe: [u-v)I™,= u™,-v?,
3 - epexe: [(u*v)]™,= u™,v+uv”™, 2 - Ton :
4 - epexe: (Cv)O™,=C*v",
5 - epexe: [(u/v)O™,=(u”,v-Juv™,) V™2
6 - epexe: [(x~n)J™,=0nx0"~(n-1)
OKyJbIKMEeH XyMbIC: Ne14,2(a,3), Ne14,7, Ne14,10 Ne14,2
A)f(X)=X0"2+2x=8x+2 8x+2=0 8x=-2 x=-1/4
9) f(x)=[Bx0"2-4x=6x-4 6x-4=0 6x=4 x=2/3
Ne14,10 f(x)=[012x0"~3+[18x[J"~2-7=36x"2+36x>0 []
36X[]"2+36x>0 36x(x+1)>0 36x>0,x>0 x+1>0,x>-1 (-;-1)u(0;+ )
Ceprity caTi «WhatsApp» xeniciHperi TanceipMa.

CabaKTbIH COHbI

(5 MUHYT) «JLOMUHO» OMbIHbI. CabaKTbl KOPbLITbIHALIAY (HOPMYIanapMeH >XKYMbIC.
1. Qu+v)1™,= u™,+v™,

o U~ WN

cu-v)o™,=u™,-v7™,

. Qlu*v)O0™,= u™,v+uv”™,

- (COv)O™,=C*v7,
Olu/v)O™,=(u ™, v-Juvd™,) /v 2
- O(x~n)0™,=0nx0"~ (n-1)



CabakkeseHpepi >XocnapnaHfaH ic-apekeT PecypcTtap

Pednekcuns Pednekcuna. Kepi 6annaHnsbic: «Instagram» aneymeTTiK Xenici 60ibIHLWA
(5 MUHYT) Tikenen acmpaeH cabakTaH anfaH acepnepiH beniceni.



